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Необхідною умовою підтримання функціонування 

підприємства на певному рівні є постійна наявність частини 
оборотних активів в матеріальній формі – готової продукції. З одного 
боку, сформована готова продукція забезпечує постійність, 
безперервність та ритмічність діяльності підприємства, гарантує його 
економічну безпеку, з іншого – готова продукція на рівні великих 
аграрних підприємств потребує великих капіталовкладень. Тому від 
організації і ведення обліку продукції сільськогосподарського 
виробництва залежить точність визначення прибутку підприємства, 
його фінансовий стан, конкурентоспроможність на ринку та в цілому 
ефективність роботи підприємства [1]. 

На рахунку 27 «Продукція сільськогосподарського виробництва» 
за дебетом відображається надходження сільськогосподарської 
продукції, за кредитом - вибуття сільськогосподарської продукції 
внаслідок продажу, безоплатної передачі тощо. На цьому рахунку 
обліковують продукцію, одержану від власних рослинницьких, 
тваринницьких та промислових підрозділів підприємства, яка 
призначена для продажу на сторону та для іншого невиробничого 
споживання продукцію, яка призначена для споживання в 
тваринницьких підрозділах як корми або для виробництва кормів у 
кормоцехах; продукцію, яка вирощена для годівлі худоби, наприклад 
зелену масу, корм, плоди тощо, а також побічну продукцію та відходи, 
                                                
 Науковий керівник – Маренич Т.Г . д.е.н., професор  



VII Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція «Ринкова трансформація 
економіки: стан, проблеми, перспективи», 07-08.04.2016, м. Харків, ХНТУСГ 

 272 

одержані при доведенні товарної продукції та насіння до належних 
кондицій; насіння та посадковий матеріал, включаючи саджанці, 
призначені для закладання та ремонту власних насаджень [2]. 

Сільськогосподарське виробництво характеризується 
розмаїтістю умов надходження, зберігання й витрат одержуваної 
продукції. Це приводить до необхідності використання досить 
численних форм первинних документів [3]. 

Продукція сільськогосподарського виробництва поділяється на 
два види: основна-продукція, для отримання якої створене 
виробництво; побічна-продукція, що виробляється на рівні з 
основною [4]. 

Аналізуючи дослідження з питань організації обліку запасів, 
можна стверджувати, що багато теоретичних положень і питань обліку 
даних ресурсів потребують вдосконалення і доопрацювання. У свою 
чергу, розв’язання цих питань зумовить вихід на якісно новий рівень 
побудови обліку виробничих запасів. Вирішення комплексу 
суперечливих та дискусійних питань обліково-аналітичного 
управління виробничими запасами є актуальним для підприємств 
України і потребує подальших досліджень з метою створення 
передумов для формування більш ефективної обліково-управлінської 
моделі. 

Можна виділити наступні напрямки вдосконалення управління 
виробничими запасами на підприємствах: 

 підвищення оперативності інформаційного забезпечення 
управління виробничими запасами підприємств; 

 удосконалення системи автоматизації обліково-аналітичних 
робіт в управлінні виробничими запасами та обґрунтування 
раціональних методів проведення інвентаризації виробничих запасів; 

 обґрунтування системи обліку матеріальних витрат на освоєння 
нової техніки і технології виробництва; 

 чітка організація обліково-контрольних процедур руху запасів 
підприємств. 

Отже, до готової продукції належить продукція, обробка якої 
закінчена та яка пройшла випробування, приймання, укомплектування 
згідно з умовами договорів, відповідає затвердженим стандартам, 
пройшла технічний контроль підприємства і здана на склад або 
замовнику згідно з діючим порядком прийняття продукції. Продукція є 
результатом виробництва. 

Запропоновані заходи щодо удосконалення обліку продукції 
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сільськогосподарського виробництва забезпечать підвищення рівня 
організації бухгалтерського обліку в підприємстві та в цілому 
ефективність його діяльності [5]. 
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В умовах конкуренції між фірмами одним із основних напрямів 

удосконалення системи обліку та контролю є впровадження 
інформаційних технологій. Низький рівень інформатизації в Україні є 
однією з головних перешкод на шляху ефективного застосування 
нагромадженого в країні наукового потенціалу. Саме тому одним з 
головних завдань на сьогодні є прискорення автоматизації 
бухгалтерського обліку. Адже без цього не можна ефективно 
організувати ефективне управління підприємством [3]. 

Комп’ютеризація процесу обробки економічної інформації на 
рівні підприємства, насамперед, пов’язана з проблемою повноти та 
своєчасності опрацювання даних, а також якості інформації для 
прийняття керівництвом управлінських рішень. 

Технічні засоби обчислювальних робіт у своєму історичному 
розвитку зазнали суттєвих змін. Від примітивних дерев’яних воскових 
дощечок на ранніх стадіях розвитку суспільства до сучасних 


